
CONVOCAÇÃO REUNIÃO ORDINÁRIA

ATA Nº 001/17 DE REUNIÃO ORDINÁRIA, CONFORME OFÍCIO CIRCULAR Nº 001/17 - 
CMT, DE 14 DE MARÇO DE 2017.

Aos  vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e dezessete,  às oito  horas e trinta minutos,   
reuniram-se nas dependências da Agência do Trabalhador de Mandaguaçu, na Rua Benício Moreira 
Niza, 85, os Conselheiros municipais do Trabalho: Salvador José Morales Stefano e Cassiano 
Copetti, representantes dos empregadores; Aucenir Gouveia e Pollyanna Bernardi Callegari 
representantes do poder público municipal; Geraldo Aparecido Faleiro e Laurindo Rabassi, 
representantes dos empregados a fim de discutir e deliberar sobre a seguinte pauta do dia: 
DEMANDA DE VAGAS OFERTADAS POR EMPREGADORES LOCAIS e ASSUNTOS 
DIVERSOS. Havendo quórum legal, o Sr. Presidente, Geraldo Aparecido Faleiros, sob a proteção 
de Deus abriu os trabalhos. O Sr. Secretário, Aucenir Gouveia informou não haver expediente para 
ser lido. O Presidente agradeceu e registrou a presença do Sr. Prefeito Municipal, Maurício 
Aparecido da Silva e o Diretor de Indústria e Comércio, Sr. Elton Ap.  Mendes Silva, que 
compareceram aos trabalhos do colegiado. Logo, após, submeteu os trabalhos à pauta da ordem do 
dia. O conselheiro, Aucenir Gouveia, Gerente da Agência do Trabalhador local, ressaltou a 
dificuldade de convencer grande parte dos empregadores da cidade em usar os serviços de 
intermediação da Agência, e atribuiu isso a cultura empresarial já antiga de contratar por indicação; 
Frisou ainda que a produção de colocados pela Agência é em média 30% dos indicadores 
estatísticos do CAGED e que o ideal seria ampliar esse resultado, no mínimo em 50%. O 
Conselheiro, Salvador José Morales Stéfano complementou o debate ratificando a contextualização 
do conselheiro, Aucenir Gouveia, sobre a cultura local de empregabilidade. O debate foi ampliado 
com a participação do Prefeito municipal e o Diretor de Indústria e Comécio, Sr. Elton Mendes 
Silva, que se comprometeram a estreitar ações conjunta com o Gerente da unidade do SINE local, 
fazendo visitas semanais aos empresários, com data de início a ser planejada, afim de se obter 
melhores resultados quer seja em colocação de trabalhadores no mercado de trabalho, bem como 
conscientizar os empregadores da importância das políticas públicas de emprego e renda 
desenvolvidos pelo SINE através de seus diversos problemas executados em prol da comunidade. 
Outros assuntos foram debatidos pelos conselheiros, como por exemplo, elaboração de uma 
demanda de cursos de qualificação para elaboração e execução de um Plano Municipal de 
Qualificação Profissional no município para atender setores empresariais específicos que estão 
necessitando de mão de obra qualificada; Debateu-se também o novo horário de expediente da 
Agência (conforme decreto municipal 6373/2017, de 17 de março) que foi aumentado em uma hora 
diária, a partir de 03 de abril de 2017, passando o horário de atendimento das 8h às 12h(expediente 
externo), das 13h às 16h30(expediente externo) e das 16h30 às 17h(expediente interno); O prefeito 
municipal ressaltou que esta adequação está sendo feito em toda administração visando o interesse e
o bem estar da comunidade, respeitando às jornadas laborais de cada servidor. Após os debates, e 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente, agradeceu a presença dos 
conselheiros, do Sr. Prefeito Municipal e o Diretor Municipal de Indústria e Comércio.  E não 
havendo mais nada a tratar, o presidente, fez as considerações finais e sob a proteção de Deus, 
declarou encerrada a reunião, e eu, Aucenir Gouveia, Secretário Executivo, lavrei a presente ata 
que, após lida e aprovada, segue assinada, por mim, e por todos os Conselheiros presentes.


